

ВІДГУК
про освітньо-наукову програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку здобувачів ступеня доктора філософії у Західноукраїнському національному університеті

Чітко визначена мета програми, яка загалом спрямована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, здатних вирішувати складні наукові завдання та практичні проблеми у сфері обліку і оподаткування, а також аудиту, аналізу й контролю в процесі професійної діяльності. Реалізація мети програми передбачає вивчення найважливіших для формування загальних і професійних компетентностей освітніх компонентів, охоплює дослідницьку складову, спрямовану на формування знань і вмінь проведення наукових досліджень для вирішення актуальних проблем у професійній сфері. Позитивною особливістю ОНП є можливість для здобувачів освіти за рахунок вибіркового освітніх компонентів поглибити свої професійні компетентності в галузевому аспекті.

Структура ОНП повністю, чітко і лаконічно розкриває зміст і особливості здобуття вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Освітні компоненти розподілені на обов'язкову та вибіркочу частини, що наочно виражено у структурно-логічній схемі програми. Вибіркова частина містить широкий спектр як навчальних дисциплін фахового спрямування, так й таких, що можуть сприяти формуванню додаткових компетентностей у здобувача у веденні викладацької і наукової діяльності. Можливо, у програмі варто більше уваги приділити глибшому врахуванню індивідуальних пізнавальних інтересів аспірантів.

Загалом, освітньо-наукова програма відповідає вимогам діючих стандартів вищої освіти, сучасному рівню розвитку предметної сфери знань та передових практик організації освітньої діяльності і може бути рекомендована для підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Західноукраїнському національному університеті

Начальник управління економіки та бухгалтерського обліку та звітності
-головний бухгалтер Держпродспоживслужби
в Тернопільській області



Ірина Корнят